
Câmara Municipal de Orobó 
CASA ANTÔNIO HERÁCLIO DO REGO 

ATA DA MILESSIMA CENTÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINARIA 

DA CÂMARA DE OROBÓ - PE REALIZADA NO DIA 07/08/2023. 

AOS SETE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2023, AS 18:00HS REUNIU- 
SE EM SESSÃO ORDINARIA A CÂMARA MUNICIPAL DE OROBÓ, NO 
EDIFICIO DOUTOR ANTÔNIO HERACLIO DO RÊGO NA SALA DAS 
SESSÕES ANTÔNIO DA MATA RIBEIRO, sob a Presidência da Vereadora 

Maria do Carmo de Aguiar da Silva, estando presentes à Sessão o 1º Secretário 

Eduardo de Albuquerque Gonzaga 2º Secretário Paulo César Barbosa de Brito, e 
os demais vereadores a seguir relacionados: José Ubiraci da Mata Silva Junior, 
Amilton Antônio de Oliveira, Wallace da Silva Cunha, Manoel Enistaine Silva do 

Nascimento, Andréa Rogéria de Lima, Isac de Souza Aguiar e Lucio Donato de 

Mesquita, faltou o vereador David Anselmo de Aguiar Filho, iniciando a Sessão 

a Presidente solicita a leitura da ata da Sessão anterior, após a leitura a presidente 

coloca em única discussão, ninguém querendo fazer usa da palavra a Presidente 
coloca a Ata em única votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade a Presidente saúda todos e registra QUE NA Pauta da Sessão sera 

exclusivo a discussdo e votação do Parecer Prévio do TCE — PE relativo as Contas 
do Poder Executivo Exercicio financeiro 2020, Processo TC n 21100444-3, dando & 

continuidade a Presidente comunica que pos todo processo regimental foi emitido 

pela Comissdo de Finangas e Orçamento Projeto de Decreto Legislativo 001/2023 

que Aprova a prestagdo de contas anual da Prefeitura Municipal de Orobó - PE. 
Exercicio financeiro de 2020 e na sequencia ja na Ordem do dia solicita a leitura 
do Parecer Prévio do TCE-PE, do Parecer da Comissdo de Finangas e Or¢amento, 

do Parecer em separado do Membro da Comissdo de Finangas e Orgamento o 
Vereador Amilton Antdnio o qual manifesta voto contrario a Aprovagdo das 
Contas da Prefeitura ano 2020 e finalizando com a Leitura do Projeto de Decreto 

Legislativo 001/2023, assim após constar todas as leituras a Presidente coloca em 

Discussdo tnica o Projeto de Decreto Legislativo 001/2023 e franqueia a palavra 

por ordem alfabética para quem queira fazer uso da mesma, usaram a palavra os 
vereadores, Eduardo, Isac Aguiar, Junior de Ubiraci, Licio Donato, passando a W 

presidência ao 1º Secretario usou a palavra a vereadora Maria do Carmo 
retornando a presidência em seguida usou a palavra os vereadores Paulo Brito e 
finalizando o Vereador Wallace Cunha, encerrada a discussão a Presidente registra u % 

a Presen¢a do Ex-prefeito do Municipio e atual Deputado Estadual Cleber 
Chaparral e sua esposa a Prefeita da cidade vizinha Casinhas Juliana de Chaparral, 

dando continuidade a Presidente da inicio a votagdo do Projeto de Decreto 

Legislativo 001/2023 o qual o faz em ordem alfabética e nominal, Perguntando se . 
o vereador vota sim ou ndo pela aprovagdo do Projeto de Decreto Legislativo j:s 

001/2023, iniciando com o vereador Amilton que votou não, vereadora Andreá 
sim, vereador Eduardo sim, vereador Isac Aguiar sim, vereador Junior de Ubiraci 

não, vereador Lúcio. Donato não, vereador Enistaine sim, a vereadora Maria do 

Carmo sim, o vereador Paulo Brito sim, e o vereador Wallace Cunha sim, após a 
votação a presidente faz a revisão da votação obtendo 7 votos sim pela aprovação 
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e 3 votos não, em seguida a Presidente declara APROVADO o Projeto de Decreto 
Legislativo 001/2023 consequentemente aprovando as contas do Poder Executivo 
exercício financeiro 2020, dando continuidade a Presidente franqueia a palavra 

para o ex-prefeito Cleber Chaparral que faz uso da mesma para algumas 
considerações finais, em seguida nada mais havendo a tratar a Presidente declara 

encerrada a Sessão Ordinária da Câmara de Orobó marcando a próxima para o dia 
16 de agosto de 2023 as 18hs e para constar foi lavrada a presente ata que vai 
subscrita e assinada pela Presidente da Câmara e demais vereadores. Câmara 
Municipal de Orobó, em 07 de agosto de 2023. 
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